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 1. Por que a ômicron é tão contagiosa?

 

 Segundo a epidemiologista Maria Van Kerkhove, líder técnica da OMS para covid-19, há três razões principais:

 - Esta variante do vírus desenvolveu mutações que permitem a ela aderir mais facilmente às células humanas;

 - Temos "escape de imunidade". Ou seja, as pessoas podem ser reinfectadas mesmo que tenham tido a doença anteriormente ou tenham sido vacinadas;

 - A ômicron se replica no trato respiratório superior, facilitando a propagação do vírus, diferentemente da delta e de outras variantes que se replicam 
principalmente no trato respiratório inferior — isto é, nos pulmões.

 O portal Covid Vaccine Hub indica que é difícil estimar o quão transmissível a ômicron é comparado a outras variantes, mas que algumas estimativas da 
Agência de Segurança Sanitária do Reino Unido sugerem que ela pode ser entre duas e mais de três vezes mais contagiosa que a delta.

 Os Centros de Controle e Prevenção de Doenças dos EUA (CDC, na sigla em inglês) dizem que "é provável" que a ômicron se propague mais facilmente do 
que o SARS-CoV-2, vírus original causador da covid-19, mas que "ainda não se sabe" quão fácil se espalha em comparação com a delta.

 Os CDC destacam que qualquer pessoa infectada com ômicron pode espalhar o vírus, mesmo que esteja vacinada ou não apresente sintomas.

 

BBC NEWS


Com base no texto acima, observe as informações abaixo:


I. O 	 propagar da variante Ômicron, segundo o texto, decorre da ausência 	 de uma vacina específica para combater essa 
nova mutação.

II. As 	 pessoas vacinadas, segundo o texto, não serão contaminadas pela 	variante Ômicron.

III. Os 	 cientistas afirmam que a variante Ômicron se propaga mais 	 facilmente que o vírus da gripe.

IV. É 	possível inferir do texto que a variante Ômicron é mais 	 contagiosa que a variante Delta.


 Com base nas informações acima, é (são) correta (s) a(s) seguinte(s)s informação(ões):

(1 Ponto)

1.

a) II apenas

b) IV apenas

c) III e IV apenas

d) II e IV apenas

e) II e III apenas

 De acordo com a composição do texto e as funções de linguagem, é correto afirmar que, no texto,
(1 Ponto)

2.

a) Predomina a função de linguagem referencial.

b) Predomina o tipo narrativo.

c) Predomina no texto a função emotiva.

d) Predomina no texto o tipo expositivo-injuntivo

e) Predomina no texto o tipo expositivo e a função poética.
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“Segundo a epidemiologista Maria Van Kerkhove, líder técnica da OMS para covid-19, há três razões principais:”


 A passagem acima foi reescrita, sem prejuízo ao sentido original e à norma culta, em:

(1 Ponto)

3.

a) Conforme a epidemiologista Maria Van Kerkhove, líder técnica da OMS para covid-19, existe três razões principais:

b) epidemiologista Maria Van Kerkhove, líder técnica da OMS para covid-19, explica, que há três razões principais:

c) Em consonância com a epidemiologista Maria Van Kerkhove, líder técnica da OMS para covid-19, existem três razões principais:

d) Conquanto a epidemiologista Maria Van Kerkhove, líder técnica da OMS para covid-19, existem três motivos principais.

e) De acordo com a epidemiologista Maria Van Kerkhove, líder técnica da OMS para covid-19, existe três motivos principais:

 O acento indicativo de crase foi corretamente utilizado em:
(1 Ponto)

4.

a) Encaminho à vossa senhoria cópia dos relatórios financeiros.

b) Ressaltou à importância do controle interno.

c) Mostre à todos as novas regras de segurança.

d) Em relação à esta questão, é necessário fazer um trabalho mais detalhado.

e) Devido àquelas questões, uma nova reunião deve ser agendada.

 As normas de concordância verbal foram plenamente respeitadas em:
(1 Ponto)

5.

a) A análise sobre os aspectos relacionados à variante ômicron revelaram o seu poder de transmissão.

b) Foi registrado, no último boletim informativo, inúmeros casos de Covid-19.

c) Cada de um nós devemos continuar com as medidas de proteção contra a Covid-19.

d) Medicamentos e profissionais não havia naquele hospital.

e) As vacinas, de acordo com a OMS, possui um papel fundamental no combate à pandemia.
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RACIOCÍNIO LÓGICO-MATEMÁTICO 

 B3 – E6 – I18 – ____


 Considerando-se a lógica adotada na sequência acima, pode-se deduzir que a lacuna será preenchida por:
(1 Ponto)

6.

a) N72

b) O36

c) N36

d) O72

e) P54

 Dezoito estagiários analisam, durante o mês, cento e dezesseis processos. Sendo assim, sabendo que todos os estagiários 
possuem a mesma capacidade e que os processos possuem o mesmo grau de complexidade, é possível afirmar que 
quatrocentos e trinta e sete estagiários analisarão, durante um mês, aproximadamente:
(1 Ponto)

7.

a) 2816 processos

b) 2912 processos

c) 3316 processos

d) 2214 processos

e) 1736 processos

 Observe a sequência de palavras abaixo:


 Reviver – reger – mirim – ata – X  


 Considerando-se a lógica adotada nessa sequência, pode-se deduzir que a palavra que deverá ocupar o lugar de X será:

(1 Ponto)

8.

a) vida

b) aval

c) Assado

d) esse

e) Isa
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – CONTABILIDADE

 Considerando o Balanço Patrimonial, pode-se afirmar que pertence ao passivo a seguinte conta:
(1 Ponto)

9.

a) duplicatas descontadas

b) passivos contingentes

c) aluguéis

d) tributos a receber

e) veículos

 A Entidade Beta comprou uma patente, que deverá ser registrado no(a):

(1 Ponto)

10.

a) Imobilizado do Balanço Patrimonial

b) Passivo de longo prazo do Balanço Patrimonial.

c) Investimento da Demonstração do Resultado do Exercício.

d) Investimento do Balanço Patrimonial

e) Intangível do Balanço Patrimonial

 Observe as informações abaixo:

 

I. A 	 aquisição de um veículo à vista constitui um fato permutativo na 	 ótica do Balanço Patrimonial.

II. O objeto de estudo da Contabilidade é o patrimônio líquido.

III. A 	 conta Provisões para aluguéis deve ser situada no ativo do Balanço 	 Patrimonial.

IV. A 	 conta Reserva de Capitais pertence ao ativo de longo prazo.


 Com base nas informações acima, é (são) correta (s) a(s) seguinte(s)s informação(ões):

(1 Ponto)

11.

a) I apenas

b) I e IV apenas

c) III e IV apenas

d) II e III apenas

e) I e III apenas

1/31/2022



 Fornecedores ---- R$ 50

 Imóveis---- R$ 100

 Provisões para sinistros ------R$ 30

 Caixa ------R$ 10

 Veículos ----- R$ 50

 Créditos a receber ----- R$ 40

 Receitas financeiras ------ R$ 20

 Despesas financeiras ------ R$ 10

 Estoque de materiais ------- R$ 15

 Reserva de lucros ------ R$ 5


 Com base na lista acima, é possível afirmar que a soma das contas patrimoniais do ativo totaliza:

(1 Ponto)

12.

a) R$ 240

b) R$ 165

c) R$ 235

d) R$ 215

e) R$ 220

 Na ótica orçamentária, não é exemplo de receita de capital:

(1 Ponto)

13.

a) alienação de bens

b) amortização de empréstimos

c) operações de crédito

d) receitas patrimoniais

e) transferência de capital

 Podem representar uma exceção ao princípio orçamentário da anualidade:
(1 Ponto)

14.

a) os créditos especiais

b) os créditos suplementares

c) os créditos complementares

d) os créditos orçamentários

e) os créditos de capital

 Sobre o Plano Plurianual, é correto afirmar que:
(1 Ponto)

15.

a) estabelece metas e prioridades para as despesas de capital e as correntes.

b) é um plano de médio prazo, não podendo ultrapassar 05 anos.

c) não coincide com o mandato do Presidente da República.

d) contém o anexo de metas fiscais e o anexo de riscos fiscais.

e) é formado pelo orçamento de investimento, pelo orçamento da seguridade social e pelo orçamento fiscal.
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 Sobre a concessão de Suprimentos de Fundos, é incorreto afirmar que:

(1 Ponto)

16.

a) Não podem ser concedidos a servidor declarado em alcance.

b) servem para atender a despesas de pequeno vulto.

c) servem para atender a situações atípicas que exigem pronto pagamento, que não podem aguardar o processo formal.

d) podem ser concedidos para atender a despesas que devam ser realizadas em caráter sigiloso.

e) Não podem ser concedidos para atender a despesas eventuais com viagens ou com serviços especiais que exijam pronto pagamento.

 Representa a emissão de títulos para pagamento do principal acrescido da atualização monetária


 O texto acima alude a:

(1 Ponto)

17.

a) dívida fundada

b) dívida flutuante

c) refinanciamento da dívida

d) concessão de garantia

e) dívida pública mobiliária.

 São instrumentos de transparência na gestão fiscal, exceto:

(1 Ponto)

18.

a) o Relatório de Gestão Fiscal

b) a LDO

c) o Relatório Resumido de Execução Orçamentária

d) o Relatório de despesas de capital

e) as prestações de contas.

 Não representa uma receita orçamentária:

(1 Ponto)

19.

a) agropecuária

b) impostos

c) depósito em caução

d) industriais

e) taxas
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 “Corresponde à verificação do direito adquirido pelo credor”.


 O texto acima alude à(ao):

(1 Ponto)

20.

a) fixação

b) liquidação

c) pagamento

d) empenho

e) licitação
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Este conteúdo não é criado nem endossado pela Microsoft. Os dados que você enviar serão enviados ao proprietário do formulário.

Microsoft Forms

QUESTÃO DISCURSIVA 

 Explique a importância do orçamento público para a sociedade. * 21.

 

NOME: * 22.

 

O valor deve ser um número

CPF: * 23.

 

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: * 24.

 

O valor deve ser um número

SEMESTRE: * 25.
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